

Posudek vedoucího práce

Autor práce: Petr Volný

Název bakalářské práce: Základy techniky jízdy na kajaku (instruktážní videopořad)

Vedoucí práce: PaedDr. Ivana Jiroušková, ÚPRPŠ

Autor práce pan Petr Volný měl za úkol zpracovat instruktážní videopořad určený pro nácvik základních dovedností kajakářského sportu. Vytvořený videopořad je pak stěžejní částí bakalářské práce.

Videozáznam se autorovi poštěstilo natočit za příznivých podmínek slunečných dnů, což dává záběrům dobrou barevnost a odpovídající jas a kontrast. Pozitivně lze hodnotit i stabilitu záběrů, kterou umožnilo natáčení za použití stativu.

Z celkového pojetí zpracování videopořadu lze usoudit, že autor záběry i jejich zpracování konzultoval s odbornými trenéry, čímž se mu podařilo zhotovit videopořad, který lze skutečně považovat za pořad instruktážní. Jsou zde dobře patrné jednotlivé nezbytnosti výcviku správné jízdy na kajaku. Některé záběry jsou však tzv. nedotažené a brání dostatečnému pochopení demonstrováných prvků. Vhodně je zvolené průvodní slovo a hudební doprovod. Námět videopořadu je příliš popisný, pro zpracování obsahového scénáře však splňuje předpoklady. Obsahový i technický scénář vyhovuje zadaným požadavkům.

Textová část práce je rozdělena do 13 kapitol, z nichž 2. a 3. Kapitola je věnována informační technologii. Je zde patrná ne příliš dobrá autorova orientace v odborných pojmech. Ve zjednodušeném pojetí uváděných fakt se proto vyskytují některé nepřesnosti.

Pozitivně lze hodnotit snahu autora o přiblížení historie kanoistiky (kapitola 4) i výzkumnou část, kterou obsahuje 6 a 7. kapitola. Zde se autor pokusil zjistit, zda vodácké oddíly využívají ve výcviku videotechniku a jaké techniky či způsoby používají při prezentaci svého oddílu. Závěry dotazníkové akce jsou doplněny zajímavou citací odpovědi jednoho z dotázaných trenérů.

Autor se pokusil i o jakési prověření svého pořadu, ale údajné zhodnocení nemá ničím podloženo. Nicméně je třeba tuto snahu, včetně jeho spolupráce s trenéry hodnotit pozitivně.

Závěrem lze konstatovat, že práce i přes drobné nedostatky splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci po stránce obsahové i formální a proto ji doporučuji k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm **velmi dobře**.



V Praze dne 1. 9. 2010

PaedDr. Ivana Jiroušková